g L O | U U N O A 0D
M| O 0| O] > | NN 0ES
SN | M > O (M d | O o
I L A I v I S (N N B - P
1212|215 |8|2|2|
o I_Z'—I @) | == By By O g
z On | > rm N E[ZD .
HEE N O - () — JIT e 1:100
3o O T HIZ2 2O = b
s > | © - rm s j§> N
= — | O = | = '®) N
M| On > | & | 4 BN 3
O FZ = | mi=
e > | OO | "
~ § ~ | < | ™
| Z | Z
jZ> . _ | v
~ =
— o
(@)
3
>
©
© 3
o0 P )
E 0.00 ; 828 11?; 1.80] 1.76 ItDI'omlk {redukqvmg T T =TT > | =
% ge) . . roj. wiqczenie do kanafu , Rz.d.=1. wpust_uliczny 80.450m
oD —FoF oy 058 117 T80 175 = o
X
%g‘ | 0.00| |IT§ | O.62| 1.29| 2.10| 1.91|It3r6inik }{redukcving T R P ‘
P 3O 052 1.39 roj. wigczenie do kanafu , Rz.d.=1. wpust uliczny $0.450m =
ST OT 051 140 210 191 =y 9
©
(@¢)
S 02— o T T T S et o ToneTa PPAOD, Red =TS T =
g O . . roj. wigczenie do kanafu , Rz.d.=1. wpust uliczny 90.450m
S0 ~=78s v 066 16F 240 230 ==
N
_$_ o ___0.00 L\“’ 099 181 277 280 gc’)inik ){redukqving ST PPT00 R =T B —
o % |B 1.26| = |3 \S| 8§g| 11.99£| 2.77| 2.80| o} wigezenie do kanald ) hea=t wpust_uliczny 80.450m E& %
-~ N -~
0.00 111 1.85  2.87  2.96 studnia ¢1.0m o)
~[ 086 210 Proj. wigczenie do kanafu PP400, Rz.d.=1.85 o
o))
O
o\
o ™
~'5.36 B 2.35 kabel energ.
o qaz.
6.74| ©O |— 2.41 Kabel Telek.
! kabel enerq.
,C_> 8.17 3 0.58| 2.48| 2.87| 3.06[odwodnienie liniowe ,‘Q
= «© [€e)
0.00 1.22 189 299 311 studnia ¢1.0m -
N 1.07] 2.04 Proj. wigczenie do kanafu PP400, Rz.d.=1.89 -
o™
N4
55.48 2.18 kabel energ. do przefozenia
qaz. L
~6.69 2.21 kabel Telek. do przefozenia \
kabel enerq. do przetozenia 1.
-
-
o NO
e 1087] O 0.86 2.32| 3.50| 3.18]studzienka 60.425m
.: O Proj. wigczenie kanafu PP160, Rz.d.=2.34
0
0 NO
153 (@)
NO
(@))
() 3 P .
- 18.95 0.83] 2.53 3.61]  3.36|trojnik redukcyjny
o Proj. wigczenie kanafu PP160, Rz.d.=2.55
~
SN N
ok
N
@)}
O .
—_| 26.26 3 0.78] 2.72| 371 3.50|studzienka 80.425m
- O No| 0.76] 274 Proj. wigczenie kanafu PP160, Rz.d.=2.74
= N
o
N —
© | [@))
|~
O 3|
8: .C8245 = 3 0.68 2.91 3.80 3.59 | tuk SeqmentOWV odwodnienie szeozelinowe
N G82.69 0.67 292 380 359
% = 000 ro 086 232 350 318 studzienka #0.425m =
o e = %\\l 0.84| 2.34 Proj. wigczenie do kanafu PP200, Rz.d.=2.32 F
o = N N
% ©939] = [3 5% 069] 251 350] 3.20]odwodnienie szczelinowe ,
o~
o
O
%: | O.OO| l;\ol | 0.83| 2.53| 3.61| 3.36|It3r6inik }{redukcving T - ‘
. p -—| 0.81] 2.55 roj. wigczenie do kanafu , Rz.d.=2. dwodnieni li
%) © P odwodnienie szczelinowe
O™ —137 Y069 268 361 337 ]
N -~
o~
R
) N .
_$_ - 0.00 . 0.78 272 371 3.50 studzienka 20.425m
: = = [cu>] 076] 274 Proj. wigczenie do kanafu PP200, Rz.d.=2.72 -
OOW oo = IS\ L .
m L1183 = N 0.69] 2.82 3.7 3.51] odwodnienie_szczelinowe
N N
No o

o 7] 14 b 1 > o <
- A Bllz 2z 2 |2 ERESAE E -8 Bl BRIz
1 TlHsCEsSE ] S| ROk az sF||-8382c
B2l || = SSES ST VR P Lo SIREREESE=IE
ZEEINE N SREIS NG| 3] oeBEs (= £zz LR 5O
— 25 =. § = = 2
szl 2| || |[IZ902 20| 3| IReZm |25 |cS=228 ||INES||[28200f
czzel| || 2 |l S2FIS5E| 3| =R 5 & 25 as g:% ®82 T 1|
222l || S | nEl b 2| Roos gl |2ec a2 =0 Lo mOf
Sl 22|z 122l 2| ESFS| 5 ol e85 25| IBRZ||||® 2@
el I SN 28] I3%F || Q| °N=E| B [ [28e552| |22 o)
530 > = < g (e = N mcC
el 1 311412812 [ koS 62| |255220(|€8% o
H 352 S NIRRT EEE =
: = @
EEhE 292 LTS e B (2535 M |5XE i
R I o o ol =9l |% SR xcS =
SN z g N O 0
M= > oOUm N b=
52 k] n n > O NN o Q
<3R5 2lls || 2| @2glle F| 2528 ||EEo
EE gl ||l© © > Nol (& S 2 oS m o m
3Sm3 h H X SO 2% <=
55 3 = s =0 w3 3
< = Na c

m © =
S e -

¢1a

1ZS0

7750

¢/S0




